

令和6年度大学等奨学生予約採用「申込みのてびき」訂正のお知らせ

2023年4月14日

下記のとおり誤記等がありますので、訂正いたします。

■申込みのてびき

ページ	訂正箇所	内容	【参考】スカラネット画面
22	<p>STEP6 生計維持者情報のサンプル画像</p> <p>生計維持者① 生活保護受給時点の日付 【正】2023年1月1日 【誤】2022年1月1日</p> <p>生計維持者② 生活保護受給時点の日付 【正】2023年1月1日 【誤】2022年1月1日</p>		<p>【参考】スカラネット画面</p> <p>「申込みのてびき」に掲載しているサンプル画像にのみ誤りがあるもので、スカラネットの当該画面については正しい表記（2023年1月1日）となっています。</p> <p>(2) 生計維持者① 同一生計の家族のうち、生計維持者となる家族を選択してください。</p> <p>未選択 ▼</p> <p>(a)あなたから見た続柄 未選択 ▼</p> <p>(b)生計維持者①の氏名 漢字氏名 (全角漢字) 姓 例：機構 名 例：太郎 カナ氏名 (全角カナ) 姓 例：キコウ 名 例：タロウ</p> <p>(c)生計維持者①の生年月日 未選択 ▼ - ▼ 月 - ▼ 日生</p> <p>(d)生計維持者①は2023年1月1日の時点で生活保護を受けていましたか。 <input type="radio"/> はい <input type="radio"/> いいえ</p>

※「申込みのてびき」21 ページに掲載している生活保護受給時点の日付については、正しい表記（2023年1月1日）となっています。